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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΔΑΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΚΤΩΝ - 

ΝΙΣ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΪΝΑ - ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ - 
ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ - ΖΑΝΤΑΡ - ΤΡΟΓΚΙΡ - ΣΠΛΙΤ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - 

ΚΟΤΟΡ - ΜΠΟΥΤΒΑ – ΤΙΡΑΝΑ 

ANAΧΩΡΗΣΗ : 22/10/19 

AΦΙΞΗ :01/11/19 

1Η ΗΜΕΡΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ 
Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου και αναχώρησης για Πειραιά σε τετράκλινες 
εσωτερικές καμπίνες των Μινωικών Γραμμών  
 
2Η ΗΜΕΡΑ, ΠΕΙΡΑΙΑ- NIΣ:  
Αναχώρηση το πρωί από Πειραιά για την περιοχή ΝΙΣ της Σερβίας, με ενδιάμεσες στάσεις 
στη διαδρομή και τους συνοριακούς σταθμούς για τον απαραίτητο έλεγχο των 
ταξιδιωτικών εγγράφων. Άφιξη στο Νις , δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
3Η ΗΜΕΡΑ, NIΣ - ΖΑΓΚΡΕΜΠ:  
Πρωινή αναχώρηση για ΖΑΓΚΕΜΠ. Σημαντικός σταθμός στη διαδρομή μας η πρωτεύουσα 
της Σερβίας το ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ, όπου θα έχουμε σύντομη στάση γνωριμίας. Το βράδυ 
καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας στο Ζάγκρεμπ, δείπνο, χρόνος ελεύθερος, 
διανυκτέρευση. 
 
4Η ΗΜΕΡΑ, ΖΑΓΚΡΕΜΠ/ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΣΠΗΛΑΙΑ ΠΟΣΤΟΪΝΑ & ΤΗ ΛΟΥΜΠΙΑΝΑ: 
Πρόγευμα & αναχώρηση για τη Λουμπλιάνα . Άφιξη και περιήγηση στην πόλη που είναι 
χτισμένη στις όχθες του ομώνυμου ποταμού, με έντονα στοιχεία από την Αυστριακού 
τύπου αρχιτεκτονική σε αρκετά κτίρια. Θα δούμε το παλαιό Δημαρχείο και τον Καθεδρικό 
Ναό που δεσπόζουν την πόλη. Στη συνέχεια αναχώρηση για τα μεγαλοπρεπή σπήλαια 
Ποστόινα, που θεωρούνται δεύτερα σε μέγεθος σπήλαια της Ευρώπης. Με ειδικό τρενάκι 
διασχίζουμε ένα μεγάλο τμήμα του μεγάλου σπηλαίου και απολαμβάνουμε το μοναδικό 
φαντασμαγορικό εσωτερικό διάκοσμο, από σταλακτίτες και σταλαγμίτες διαφόρων 
σχημάτων και αποχρώσεων. Συνεχίζουμε για την Τεργέστη και η περιήγησή μας αρχίζει με 
την Aρχόντισα της Αδριατικής αλλά και το πρώτο μεγάλο λιμάνι της Ιταλίας, ένα 
ολοζώντανο μνημείο νεότερης ιστορίας και επίκεντρο σημαντικών εξελίξεων. Θα δούμε 
την ελληνική εκκλησία της Τεργέστης, τον Αγιος Νικόλαο, το ονομαζόμενο CanalGrande, 
το ναός του Αγίου Αντωνίου, τον Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα και της Αγίας Τριάδος. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
5Η ΗΜΕΡΑ, ΟΠΑΤΙΑ – ΡΙΕΚΑ - ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ –ΚΟΡΕΝΙΚΑ : 
Πρόγευμα & αναχώρηση για την Οπάτια . Άφιξη και περιήγηση στην Οπάτια, τη 
μεγαλύτερη λουτρόπολη της Κροατίας (Αμπάτσια στην Ιταλική). Η πόλη είναι κτισμένη 
μέσα σε κήπους, όπου αφθονούν οι ροδοδάφνες, και οι μπουκαμβίλιες. Τα στενά 
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δρομάκια, τα παλιά σπίτια με τις καμινάδες δίνουν στην πόλη μια ιδιαίτερη ομορφιά. 
Έπειτα αναχωρούμε για την πανέμορφη πόλη Ριέκα που βρίσκεται στην «αγκαλιά του 
κόλπου Earner». Θα δούμε τον πύργο της πόλης, την εκκλησία των Καπουτσίνων, τα 
ερείπια του Ρωμαϊκού τείχους, το παλαιό δημαρχείο και τον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Βίτου. Χρόνος ελεύθερος και στην συνέχεια αναχώρηση για τις Λίμνες Πλίτβιτσε που είναι 
στην κυριολεξία ένα θαύμα της φύσης, ένας τόπος τέτοιας απερίγραπτης ομορφιάς, ώστε 
ανακηρύχθηκε το 1979 από την UNESCO μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Ο δρυμός των 
λιμνών Πλίτβιτσε είναι ιδιαίτερα γνωστός για τους πάμπολλους μικρούς και μεγάλους 
εντυπωσιακούς υδάτινους καταρράκτες που δημιουργούν πέφτοντας 16 μεγάλες και 
πολλές μικρότερες, γαλαζοπράσινες, πεντακάθαρες λίμνες, μέσα στις οποίες κολυμπούν 
ψάρια και φυτρώνουν νούφαρα και ορχιδέες. Χρόνος ελεύθερος για να απαθανατίσετε το 
πανέμορφο τοπίο. Στη συνέχεια άφιξη στο Ζαντάρ ,τακτοποίηση στο ξενοδοχείο δείπνο 
και διανυκτέρευση.  
 
6Η ΗΜΕΡΑ,  ΖΑΝΤΑΡ - ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ –ΝΕΟΥΜ/ΝΤΟΥΒΡΟΒΝΙΚ : 
Πρόγευμα & αναχωρούμε για την παραλιακή πόλη της Κροατίας, την πόλη Ζαντάρ. Είναι 
μια τουριστική πόλη, σημαντικά αξιοθέατα της οποίας είναι, μεταξύ άλλων, ο οκτάγωνος 
πυργωτός ναός του Αγίου Δονάτου (9ος αι.) με το εντυπωσιακό καμπαναριό του, ο 
καθεδρικός ναός της Αγίας Αναστασίας (9ος-12ος αι.) σε ρυθμό τρίκλιτης βασιλικής με δύο 
τεράστια κυκλικά βιτρό, καθώς και η Ρωμαϊκή αγορά που βρίσκεται ακριβώς δίπλα, στην 
πλακόστρωτη πλατεία Ζελένι. Δε θα παραλείψουμε να δούμε το πρώτο πανεπιστήμιο του 
Ζαντάρ που ιδρύθηκε το 1396 σαν μέρος μοναστηριού Βενεδικτίνων μοναχών. Έπειτα 
μεταφερόμαστε στο Σίμπενικ με τον υπέροχο καθεδρικό ναό του Αγίου Ιακώβου. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για το μεσαιωνικό Τρογκίρ (πόλη - νησί), που έχει χαρακτηριστεί 
από την UNESCO, ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Το τουριστικό 
θέρετρο Τρογκίρ χτίστηκε στις αρχές του 3ου αιώνα και ενώνεται με την ξηρά με μία 
ωραία γέφυρα. Διαθέτει πλούσια ιστορία και θεωρείται πνευματικό κέντρο της Δαλματίας 
και δημοφιλής παραθεριστικός προορισμός με άριστη τουριστική υποδομή. Στη συνέχεια, 
κατευθυνόμαστε προς το Σπλιτ, το μεγαλύτερο τουριστικό θέρετρο της Δαλματίας. Κατά 
τη διάρκεια της περιήγησής μας στην πόλη, θα επισκεφθούμε το περίφημο ανάκτορο σε 
σχήμα ρωμαϊκού κάστρου του Αυτοκράτορα Διοκλητιανού, το οποίο είναι το 
σημαντικότερο και καλύτερα διατηρημένο ρωμαϊκό κτίριο στην Κροατία χτισμένο μεταξύ 
295 και 305 μ.Χ. Θα έχουμε, επίσης, την ευκαιρία να θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό, το 
Γοτθικό Δημαρχείο, τον αναγεννησιακό Πύργο του Ρολογιού. Χρόνος ελεύθερος στην 
πανέμορφη προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα για καφέ ή φαγητό. Στη συνέχεια, 
αναχώρηση για το Νέουμ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
7Η ΗΜΕΡΑ, ΝΤΟYΜΠΡΟΒΝΙΚ:  
Πρωινό και ξεκινάμε τη γνωριμία - ξενάγηση με την πόλη του Ντουμπρόβνικ, για να 
γνωρίσουμε τη μεσαιωνική πόλη, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου. Χτυπήθηκε 
ανηλεώς από Σέρβους και Μαυροβούνιους το 1991, σήμερα όμως δεν αντιλαμβάνεσαι καν 
ότι αυτό το σύμπλεγμα από ρωμαϊκά, μεσαιωνικά και αναγεννησιακά στοιχεία, ηλικίας 
1300 ετών, είχε υποστεί ζημιές στο 68% των κτιρίων του. Το ιστορικό τμήμα του 
(προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια οχυρωμένη πόλη μήκους δυόμισι 
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χιλιομέτρων. Πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα - πολεμίστρες και μικροσκοπικές 
«κρεμαστές» αυλές, εκκλησιές, παλάτια και στη μέση η Placa, μια πλακόστρωτη 
περατζάδα - πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανό μοναστήρι στη δυτική πλευρά, στο 
φαρμακείο του λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391, στον πύργο του ρολογιού στην άλλη 
άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη (1441) και την εκκλησία του προστάτη 
της πόλης. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους και προαιρετικά ΜΙΝΙ κρουαζιέρα, 
στο πευκόφυτο νησί ΛΟΚΡΟΥΜ, που φιλοξενεί και το Βοτανικό κήπο. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
8Η ΗΜΕΡΑ, ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΚΟΤΟΡ - ΜΠΟΥΤΒΑ - ΤΙΡΑΝΑ:  
Πρωινό και επίσκεψη στο γραφικό κολπίσκο του ΚΟΤΟΡ με την ομώνυμη κωμόπολη, 
μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, με καθεδρικούς ναούς που 
χρονολογούνται από τον 5ο αιώνα, ενώ κατά μήκος των ακτών του, σχηματίζονται 
μοναδικά φιόρδ. Λίγο αργότερα θα βρεθούμε στο γνωστό τουριστικό θέρετρο της 
ΜΠΟΥΤΒΑ, την αρχαία ΒΟΥΘΟΗ, με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και πόλο έλξης χιλιάδων 
τουριστών κάθε χρόνο. Η πανοραμική μας διαδρομή από τον ΑΓΙΟ ΣΤΕΦΑΝΟ μας οδηγεί 
στην Αλβανική πρωτεύουσα, για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
9Η ΗΜΕΡΑ, ΤΙΡΑΝΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
Πρωινό και  αναχώρηση για  τη περιήγηση  σας  στη πόλη  των Τιράνων και στη συνέχεια  
αναχώρηση  για  τα Ιωάννινα Η διαδρομή μας μέσω ΚΑΚΑΒΙΑΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΙΟΝΙΑΣ 
ΟΔΟΥ, με ενδιάμεσες στάσεις άφιξη  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο περίπατο  στη Λίμνη 
των Ιωαννίνων, δείπνο και  διανυκτέρευση  
 
10Η  ΗΜΕΡΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ:  
Πρωινό ελεύθερο στα  Ιωάννινα  και στη συνέχεια  αναχώρηση για   Πειραιά  με 
ενδιάμεσες στάσεις και αναχώρηση για Ηράκλειο  

11η ΗΜΕΡΑ  ΑΦΙΞΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΤΟ ΔΙΚΛΙΝΟ 565€ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 220€ 
 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 
 

 8 Διανυκτερεύσεις με πρωινό και δείπνο σε ξενοδοχεία 3* & 4* 

 Μετακινήσεις, ξεναγήσεις & εκδρομές με πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το 

παραπάνω πρόγραμμα. 

 Έλληνας έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής. 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.  



 

Γραφείο γενικού τουρισμού  
Χάνδακος 10 Ηράκλειο – Κρήτης τ.κ 71202 
Τηλ. 2810 288514, 288413, 286693, 243869  

 Fax : 2810281192, 2810 245169 

e-mails: info@vaitravel.gr 

               vaitravel@yahoo.gr 

 
 Εισιτήρια  πλοίου  Μινωικών Γραμμών σε τετράκλινες  καμπίνες εσωτερικές 

 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 
 Εισιτήριο Εισόδου Σπήλαια Ποστόινα ενήλικας25-  27,90 Εισιτήριο 

Εισόδου Εθνικό Πάρκο Λίμνες Πλίτβιτσε ενήλικες 250 ΗΚΝ περίπου  
(προαιρετικά) Περίπου από 15€ ανάλογα με την συναλλαγματική 
διαφορά  

 Κρουαζιέρα Λόκρουμ 10€ (προαιρετικά) 
 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 
 Είσοδοι πόλεων και δημοτικοί φόροι 15€ (υποχρεωτικο) 
 Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα & αρχαιολογικούς χώρους(προαιρετικά) 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβάνονται 

 

 
 

 


